

Odpovede na interpelácie poslancov z III. MZ konaného 26.04.2018

p. poslankyňa Sudorová

Zrkadlo pri dome p. Slivkovej na Kuzmányho ulici stále nie je, kedy sa tam osadí? - TS

Odpoved':

Po konzultácii s dopravným inžinierom bola objednaná príkazová značka STOP, po dodaní bude značku spolu so zrkadlom osadená, predpoklad realizácie do 30.06.2018.

Pripomienka pani Roháčikovej: pre bioodpad sa chodí s malým vozidlom a zostáva po pracovníkoch TS neporiadok.

Odpoved':

Malé vozidlo chodilo pre bioodpad pre technickú poruchu štandardného zberového vozidla. Po odstránení poruchy už pokračujeme v zabehnutom režime. Pracovníci vykonávajúci zber bioodpadu boli poučení o udržiavaní poriadku pri zbere bioodpadu.

Označenie autobusových zastávok je neprehľadné (vyznajú sa len domáci), návštevníci mesta majú v tom chaos, napr. keď čakajú na Regiojet - prepravnú autobusy mimo región Turca, zároveň vyjadrujú poľutovanie nad úrovňou toaliet na stanici (zaráža ich to vzhľadom k tomu, že ide o okresné a kúpeľné mesto)

Odpoved':

Zastávky sú označené smermi autobusov, ktoré z nich odchádzajú (v našom meste sú to dva smery: Žilina a Banská Bystrica). Grafikony (rozpisy spojov) do zastávok vyhotovuje a umiestňuje SAD Žilina. Spoločnosť Regiojet bola informovaná, že ich spoje je potrebné nahlásiť na SAD Žilina, ktorá potom tieto zapracuje do grafikonu, a ten bude uverejnený na autobusových zastávkach v dotknutých mestách – obciach.

OPaRM vykoná obhliadku sociálnych zariadení na železničnej stanici a v prípade nevyhovujúceho stavu zašle oficiálnu písomnú žiadosť o pravidelné vykonávanie údržby.

p. poslanec Čižmárik

Požiadat' Správu ciest o opravu výtlku na ul. Prievidzskej pri odbočke na Poľnohospodársku ulicu – OPaRM

Odpoved':

Výtlky na ul. Prievidzká, pri odbočke na ul. Poľnohospodárska boli v 19 týždni odstránené správcom – Slovenskou správou ciest MT.

V Diviakoch pri cintoríne smerom od stanice opíliť tuje a prípadne vypíliť nízko rastúce dreviny – *Technické služby*

Odpoved':

TS vykonali obhliadku predmetného úseku a vykonajú úpravu drevín.

p. poslanec Škorvánek

Žiada o natretie stĺpov verejného osvetlenia smerom od kultúrneho domu k cintorínu. Jedná sa o 4 ks stĺpov. Možno popri tom by sa mohla namaľovať špaleta okna na kultúrnom dome a možno aj odstrániť vývody nefunkčného kúrenia – **OPARM**

Odpoveď:

Požiadavka na náter stĺpov bude odoslaná na Technické služby, ktoré majú v rozpočte mesta vyhradenú položku pre rok 2018 na natieranie stĺpov VO.

Žiada o natretie stĺpov a dosiek basketbalových dosiek a košov na detskom ihrisku na ul. I. Žiaka. Prehodnotiť aj možnú výmenu dosiek, ak by to bolo nákladné, zostať iba pri natretí – **OPARM**

Odpoveď:

OPaRM vykoná obhliadku a posúdi aktuálny stav. V prípade, že bude potrebné realizovať len nátery zabezpečí túto činnosť prostredníctvom aktivačných pracovníkov.

Na základe žiadosti občana mestskej časti Turčiansky Michal Petra Kviatkovského ml. prehodnotiť obmedzenie alebo vylúčenie nákladnej dopravy na ul. Turčianska. Pýta sa prečo mesto nekonalo v predstihu pri predpokladanom náraste dopravy pri rekonštrukcii cesty I/65 – **OPARM**

Odpoveď:

Ul. Turčianska je štátnou cestou III. triedy a patrí do správy Slovenskej správy ciest Závod Turiec- Martin a preto mesto nemá kompetenciu organizovať dopravu na štátnych cestách. Túto má len VUC-ka a správca. Mesto konalo v rámci svojej kompetencie a riešilo miestne komunikácie. Obchádzky sú pri takejto veľkej investícii, ako je Rekonštrukcia cesty I/65 po takýchto cestách nevyhnutné. Rozhodnutie na obchádzky v takomto prípade vydáva Okresný úrad, resp. Krajský úrad so súhlasom príslušného dopravného inšpektorátu.

Znovu žiada o vybudovanie a označenie prechodov pre chodcov v mestskej časti nakoľko počet áut prechádzajúcich cez mestskú časť narastá. V minulosti sme aj žiadali o presunutie tabule označujúcej začiatok a koniec obce posunúť smerom na Mošovce, po križovatku cesty smerom do Rakše, nakoľko tu nie je vybudovaný chodník a občania bývajúcí v časti Zorkovce-sever musia chodiť po krajnici vozovky, čo je dosť nebezpečné – **OPARM**

Odpoveď:

Prechody na ul. SNP v časti Zorkovce a v hornej časti SNP pri zastávke SAD sú zrealizované v plnom rozsahu. V 19 týždni sme obdržali rozhodnutie OU MT - povolenie na umiestnenie dopravného značenia. OPaRM následne objednalo výrobu určených dopravných značiek. Po ich dodaní budú tieto osadené a OPaRM zabezpečí vymaľovanie prechodu prostredníctvom správcu komunikácie SSC Martin. Predpoklad ukončenia 06/2018.

Presunutie značiek označujúce začiatok a koniec obce v mestskej časti Turč. Michal bolo zadané Tech. službám 27.04.2018.

Pri poslednej obhliadke zastávky na ul. SNP oproti kostolu bola zastávka v poriadku, ale minulý týždeň ju niekto poškodil. Žiada o výmenu plechu – **OPARM**

Odpoveď:

OPaRM zaslalo požiadavku na opravu plechu na zastávku na Technické služby.

p. poslankyňa Kevická

Stále sa v meste mení systém skládky opílených konárov, hromadia sa po meste. Čo nové vedenie, to iné pravidlá. Treba stanoviť, kde občan má tieto konáre uskladniť. Bolo, že nechať pri dome, o rok, že odvieť do bio odpadu, ďalšia verzia – dovieť do dvora na Technické služby. Žiada cez Teplické zvesti informovať občanov, kde má občan uskladniť opílené konáre – *konateľ Technické služby*

Odpoveď na MZ:

On odkladanie konárov k biostojisku nezaviedol, len sa pokračuje v tom, že sa odkladajú k biostojisku. Ukladacie miesto majú na Lesoch SR, kde príde firma a naraz ich poštiepkuje. Bude to koncom mája. Potom bude tento areál vyčistený. Areál je otvorený, môže tam každý konáre ukladať. Informácia o uskladňovaní opílených konárov a ostatné informácie súvisiace s nakladaním s odpadmi boli uverejnené aj v májovom čísle Teplických zvestí.

Opýtala sa, či majú Technické služby nejaké prevádzkové problémy, pretože v meste na stojiskách bio odpad sa neskoršie odváža, separovaný zber pri bytovkách na ul. Kuzmányho – nádoba bola vyše týždňa neodvezená, plná, ľudia odpad hádzali po zemi, celé mesto máme zaburinené. Máme záhradníka, ktorý by sa dokázal postarať o záhony? Vie, že pri mestskom úrade, na pešej zóne sú krásne tulipány. Pozrite sa ale na námestie, tráva je ešte zviazaná, nemôže rásť, námestie Slobody – samá burina. Nemohli by sme prijať záhradníka aspoň na sezónu. Vie, že chlapi, ktorí robia na Technických službách to robiť nebudú, nemajú na to priestor a čas. Ide sezóna, treba to riešiť – *konateľ Technické služby*

Odpoveď na MZ:

Čo sa týka vývozu bio odpadu z veľkých kontajnerov - vyvážal sa preto neskoro, lebo ľudia si tie spomínané konáre zvykli ukladať rovno pred ten kontajner. Musia najskôr vyvieť všetky konáre, aby sa dostali k bioodpadu.

Čo sa týka kontajnera so separovaným odpadom – na separovaný zber je stanovený harmonogram. Ak je plný, musí to počkať do toho termínu, termíny sú stanovené pre všetkých, nedá sa to meniť. Každý druhý týždeň v piatok sa robí vývoz separovaného odpadu, všetky štyri komodity pri bytovkách.

Záhradníka Technické služby nemajú. Aj by uvažoval, ale myslí si, že zaplatiť takého človeka bude dosť nákladné. Chystá sa valné zhromaždenie, môže to tam predniesť, aj na dozornej rade. Nebráni sa tomu. O záhony sa treba postarať, robia všetko, čo je v ich silách.

Zastavili ju občania a žiadajú písomné stanovisko, kto je člen dozornej rady Technických služieb a kto je Valné zhromaždenie. 22. 2. uznesením mestské zastupiteľstvo prijalo, že sa vzdali funkcie člena Miroslav Tribulík a Ľubomír Lettrich a delegovalo nového člena pána Kapalku. Do dnešného dňa v obchodnom registri to nie je zapísané. Koľko trvá zápis? – *primátor, konateľ TS*

Odpoveď na MZ:

Čo sa týka zmien v dozornej rade, je zaplatený správny poplatok, čaká sa na zápis.

JUDr. Tatarková – zmeny v obchodnom registri – 2 pracovné dni od zaplatenia správneho poplatku.

Primátor uviedol, že je trojčlenná dozorná rada.

Odpoveď doplnená:

Členovia dozornej rady TS: Dušan Vojtek, Lýdia Kviatkovská, Ľubomír Kapalka.

Valné zhromaždenie: jediným vlastníkom zároveň aj vykonávajúcim pôsobnosť valného zhromaždenia je mesto Turčianske Teplice, ktorého štatutárnym zástupcom je primátor mesta.

p. poslanec Kluska

Na objekte polikliniky je postavené zdravotnícke zariadenie, ktoré je momentálne zakonzervované. Je to dvojposchodová budova, ktorá je nevyužívaná. Bolo by potrebné, aby sa na VUC hovorilo o tejto budove, ktorú treba sprevádzkovať, dokončiť, lebo od 1. 7. vzniká zákon o zdravotníctve ohľadom obcí a miest a bude potrebné centralizovať zdravotnícke služby – *Dušan Hrivnák, poslanec ŽSK*

Odpoveď:

V súčasnosti prebieha výzva Ministerstva zdravotníctva z IROP na takzvané Centrá integrovanej zdravotnej starostlivosti, čo v našom prípade znamená v prípade úspešnosti projektového zámeru možnosť rekonštrukcie bývalej budovy Polikliniky, ktorá je majetkom a v správe VÚC Žilina. Ako poslanec za okres Turčianske Teplice pracujem na tom, aby sme s budovou bývalej Polikliniky spĺňali kritériá zadané v samotnej výzve, ktoré sú pomerne tvrdo nastavené. V tejto veci som absolvoval rokovanie so župankou a tiež rokovania s riaditeľkou odboru zdravotníctva. V rámci diskusie sme sa dotkli aj témy rozostavanej budovy v areáli bývalej polikliniky.

Na ul. SNP pri odbočke na ul. Mládeže je vyvrátená dopravná značka označenie hlavnej cesty, žiada dať do poriadku – *OPaRM*

Odpoveď na MZ:

Poslanec Miroslav Tribulík: uviedol, že včera bola vyvrátená značka odstránená, zabetónovali novú petku a stĺp. Zajtra namontujú novú dopravnú značku.

Opýtal ako je to s Lidlom. Na minulom mestskom zastupiteľstve primátor uviedol, že rokuje so zástupcami obchodného reťazca Lidl, Kaufland. Potencionálne skôr by v našom meste mohol byť Kaufland. Potreboval by presnejšie informácie, kedy bolo rokovanie, kto Lidl zamietol, s kým sa rokovalo, uviesť postupnejšie kroky. – *primátor*

Odpoveď:

Už vyše roka rokujem so zástupcami Lidlu a aj s potenciálnym investorom, ktorý by popri známom obchodnom reťazci, pritiahol do mesta aj ďalšie obchody ponúkajúce iný sortiment. Keďže svoje plány ešte len finančne pripravujú, nebudem zatiaľ zverejňovať konkrétne mená. Svoj odpočet v tejto oblasti ešte predložím aj poslancom do konca volebného obdobia.

p. poslanec Kováč

Na základe požiadavky občana pani Thomkovej z ulice Kollárovej žiada riešiť s SLK – počas celého týždňa v rámci celého dňa sú v Aqua parku pustené reproduktory na plno, sú natočené do ulice, ľudia nedokážu relaxovať, odpočívať – *OPaRM*

Odpoveď:

B.Bugár, vedúci SaSO: Mesto Turčianske Teplice obdržalo sťažnosť od pani Thomkovej v rovnakej veci, ako je vyššie uvedené. Po odstúpení sťažnosti na úrad verejného zdravotníctva sme ako mesto nedostali žiadne vyjadrenie k výsledku šetrenia predmetného podnetu, obdržala ho pravdepodobne sťažovateľka p. Thomková.

Na ul. Družstevnej, pri budove Kass je nefunkčná kamera – **OPaRM**

Odpoveď:

Vzhľadom na dlhodobú PN informatika mesta je nefukčná kamera stále v riešení.

V budove Kass sú ešte tri miestnosti kde nie sú vymenené radiátory, po zimnej sezóne niektoré začali tiecť, požiadali ho o riešenie aj požiarnici. Žiada vymeniť alebo opraviť – **OPaRM**

Odpoveď:

OPaRM posúdi rozsah výmeny radiátorov a v prípade dostatku finančných prostriedkov zabezpečí ich výmenu pred zahájením vykurovacej sezóny.

Žiada osloviť podnikateľa o odstránenie objektu alebo jeho opravu (nanovo natrieš a spojzdniť) – novinový stánok pred vstupom do kúpaliska Vieska – **OPaRM**

Odpoveď:

Prevádzkovateľ stánku bude podľa vyjadrenia tento stánok prevádzkovať počas letnej turistickej sezóny. OPaRM ho vyzve na náter a vykonanie údržby.
